
  

 

 

Die folgenden Angaben sind nur erforderlich bei Antrag auf die               -Karte 10 % 

 Leistungsbescheid der Grundsicherungsstelle/zum Bürgergeld  

 Bescheid der Wohngeldstelle  

 Steuerbescheid  

 Anderer Nachweis  

Bitte Nachweis (Kopie des Bescheides, usw.) beifügen!  

Falls Sie keine der vorgenannten Leistungen beziehen, besteht auch die Möglichkeit, dass Sie Ihr monatlich verfügbares Netto-Einkommen nachweisen, z.B. durch Vorlage Ihrer 

Gehaltsabrechnung oder anderer Nachweise Ihres Einkommens. Die entsprechenden Einkommensfreigrenzen sind auf einem Beiblatt a ufgelistet. 

Der Karteninhaber ist verpflichtet, Änderungen der Einkommensverhältnisse anzuzeigen.  

Für die Richtigkeit der gemachten Angaben 

Ort, Datum  Unterschrift 

Antragsteller  

Anrede Herr:       Frau:   

Name  

Vorname  

Straße / Hausnr.  

PLZ / Stadt  

Geburtsdatum  

Telefon Festnetz:      Mobil: 

E-Mail  

Antrag auf Ausstellung einer       -Karte 
Kundenkarte für alle Abteilungen des Beratung und Projekte Velbert e.V. 

Bitte beachten Sie umseitige Informationen zum Datenschutz!! 

Antrag auf Ausstellung einer  -Karte 10 % Antrag auf Verlängerung Nr.         

Da wir Ihnen diese Ermäßigung nur einräumen können, wenn Ihr Einkommen bestimmte Freigrenzen nicht überschreitet, müssen Sie Kopien Ihrer Einkommensnachweise 

einreichen. Hinweise zu bezugsberechtigten Personen finden Sie auf der Rückseite.  

Antrag auf Ausstellung einer  -Karte 5 % 

Für Kunden, deren Einkommen die Freigrenzen überschreitet, die aber mit ihrem Einkauf unsere sozialen und ökologischen Zielse tzungen unterstützen möchten. 

 

 



  

 

 

Eine                -Karte mit 10 % Sofortrabatt auf alle Artikel, die Sie in den Verkaufsstellen des Beratung und Projekte e.V. kaufen, können 

wir Ihnen nur anbieten, wenn Ihr monatliches Einkommen eine Höchstgrenze nicht überschreitet. Diese Einkommensgrenze ist durch 

gesetzliche Regelungen festgelegt (siehe Beiblatt). 

Als Bezieher staatlicher Unterstützungsleistungen wie beispielsweise 

 Hilfe zum Lebensunterhalt 

 Arbeitslosengeld I oder Arbeitslosengeld II 

 Wohngeld 

erhalten Sie gegen Vorlage Ihres Bescheides die                -Karte 10 %. 

Wir prüfen individuell die Voraussetzungen für die Ausstellung einer                -Karte 10 %. 

Dafür benötigen wir den Nachweis Ihres Nettoeinkommens. 

Wenn Sie die Vorzüge der                -Karte 10 % nicht in Anspruch nehmen können, bieten wir Ihnen natürlich unsere 

               -Karte mit 5 % Rabatt an! 

Wenn Sie Fragen haben, rufen Sie uns an! Wir helfen Ihnen und beraten Sie gerne! 

 02051 2 33 39  

Montag bis Freitag von 9.30 Uhr bis 18.00 Uhr 

Samstag von 9.30 Uhr bis 16.00 Uhr 

Web: www.dasgebrauchtwaren.haus 

E-Mail: dispo@bepro-velbert.de 

Informationen zum Datenschutz: 

Ich stimme freiwillig zu, dass meine Daten ausschließlich zur internen Verarbeitung und Berechnung des Ra-

batts bei den Einrichtungen der Beratung und Projekte Velbert e.V. erhoben, übertragen, verarbeitet und ge-

nutzt werden. 

Meine Daten werden im Rahmen des Datenschutzgesetzes der Evangelischen Kirche Deutschland geschützt. 

Eine Weitergabe der Daten an Dritte wird ausdrücklich ausgeschlossen, soweit dem nicht §4b und §4c des 

Bundesdatenschutzgesetzes entgegenstehen. Insbesondere die Weitergabe von Daten zu Werbezwecken ist 

ausgeschlossen. 

Ich weiß, dass ich der Nutzung meiner Daten auch rückwirkend jederzeit widersprechen kann. 

Die Beratung und Projekte Velbert e.V. verpflichtet sich, meine Daten zu löschen oder zu sperren, wenn die             

    -Karte abläuft, ich diese zurückgebe oder die Speicherung aus sonstigen gesetzlichen Gründen unzu-

lässig geworden ist. 

Die Beratung und Projekte Velbert e.V. hat übliche organisatorische Maßnahmen zum Schutz meiner Daten 

getroffen. 

Wenn ich wissen will, welche Daten von der Beratung und Projekte Velbert e.V. über mich gespeichert worden 

sind, schreibe ich eine Mail an 

  dispo@bepro-velbert.de 

 

Weitere Informationen gibt es auch unter  

 02051 2 33 39  

           ______________      

           Datum  Unterschrift 
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